

# 正誤表

- 14ページ 表中の図左側  
誤 専ら学校図書館職務 → 正 専ら学校図書館**の**職務
- 34ページ 資料3「本の住所」  
(「2歴史・地理」に「**29 日本や世界のようす**」を追加 )
- 107ページ 「3クイズに取り組む」の「●用意」(B)  
誤 主題が0から1までに → 正 主題が0から**9**までに
- 117ページ 左上から4冊目「14ひきのあさごはん」解説文  
誤 線密画のような → 正 **細**密画のような

ご迷惑をおかけいたします。